

SEMINAR

MISLI NA SEBE – malim pomacima do velikih rezultata

Sigurno ste se već pitale zašto nam život nije baš onakav kakav zaslužujemo i priželjkujemo?! Razočara nas naše tijelo, često ne možemo jesti što god poželimo, ponestaje nam energije i odjednom osjećamo da smo postale umorne od svega toga!

Mora li to trajati zauvijek? Znete li što trebate učiniti da bi se to promijenilo? Trebate li još samo poticaj da se pokrenete, jer zaista želite rezultate?

Svi imamo sve mogućnosti da ostvarimo snove, ali potrebno je odbaciti nepotrebne slojeve koji nas koče da dođemo do rješenja koje je u nama... Do odličnih rezultata često nas dijeli samo jedna odluka!

Možda je ovo baš vaša prilika da okrenete novu stranicu u svom životu? Pridružite nam se na motivirajućem seminaru koji će vam kroz 3 inspirativna predavanja pomoći da uživete u otkrivanju svoje izvorne snage koja vas vodi do velikih rezultata!

Predavanja:

1. Nahranimo snagu, a ne slabost! (09.00 – 10.30)
2. Malim koracima do velikih rezultata (11.00– 12:30)

RUČAK: 12.30 – 13.30

3. Vidi u mislima, ostvari u životu – kreiranje sretnije budućnosti (13.30-15.00)

Kroz interaktivni vikend vodit će vas Helena Fjorović, majstorica sretnog življenja, medicinska sestra s 22 godine staža, majka dva teenagera, NLP Praktičar i Master. Zadnje 4 godine je vlasnica i terapeut Linea Snella centra za oblikovanje ženskog tijela u Novom Zagrebu. Kroz centar je prošlo više od 700 žena koje su uspješno mijenjale svoje navike i uz pomoć stručnog tima postale zadovoljne osobe koje danas misle o sebi, mudro biraju što jedu, planiraju svoje akcije te svojoj okolini i obitelji daju pravi primjer preuzimanja osobne odgovornosti za svoj sretniji život.

Rad s Helenom je posebno iskustvo. Teme se postavljaju životno i realno, a na radionicama se progovara o iskustvima klijentica, što ubrzava sam proces promjene, jer svi se možemo prepoznati u različitim životnim situacijama. U životu je sve jednostavno, samo nije lako. U podržavajućoj i opuštеноj atmosferi, lakše je uvidjeti gdje smo i kako lakše možemo ići naprijed i zablistati!

Cijena seminara po osobi je 600 kn. Uključeni su radni materijali, snack, napitci i ručak. Ukoliko uplatu izvršite do kraja tjedna, cijena je 480 kn. IBAN: HR0524840081135097848

Malim pomacima idemo zajedno do velikih rezultata!